
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONJUNTA DOS CONSELHOS 

DELIBERATIVO E FISCAL DO IPSEMP REALIZADA EM 11/09/2024 

 

As 14:00 horas do dia 11/09/2024 na sede no Centro Administrativo do Município de 

Pompéu reuniram-se, em reunião ordinária, os membros dos Conselhos Deliberativo e 

Fiscal desta autarquia, para a solenidade de posse dos novos membros, escolha de 

presidente de cada conselho e apresentação do sistema previdenciário. Presidiu a reunião 

o Superintendente Geovani Machado. Estiveram presentes: membros do Conselho 

Deliberativo: ROSIMEIE APARECIDA RODRIGUES DE PAULA, FILIPE 

RIBEIRO GUIMARAES DA SILVA, EVA ODIONE DE ALMEIDA, ACASIO 

WANDER CORDEIRO MACIEL, VERA LUCIA COELHO DE SOUZA, 

MÁRCIA MARIA RODRIGUES LOPES, membro do conselho Fiscal: LUIZ FILIPE 

DA FONSECA AFONSO, MICHELLA ARIANE DE SANTANA TEIXEIRA, 

RAIMUNDO WAGNER DA SILVA, MARIA ISMENA DIAS, DENIS CARVALHO, 
VILMA VIEIRA DE AZEVEDO DUARTE   e Comitê de Investimento: IVANILDA 

\APARECIDA \VILAÇA DOS SANTOS,AILTON EVANGELISTA PEREIRA   

Declarada aberta a reunião, o Superintendente constatou a presença de (14) membros, 

caracterizando o quórum necessário para a realização dos trabalhos. 

O presidente da reunião, após a verificação do quórum, procedeu apresentando o sistema 

previdenciário nacional com ênfase nesta autarquia, destacando os pontos principais 

como o funcionamento do sistema e benefícios. e apresentou o site do IPSEMP aos novos 

membro presentes realizando uma breve apresentação do mesmo. Na sequência, procedeu 

a posse dos membros dos conselhos de acordo com a portaria nº 164 de 04/09/2024 

expedida pelo Exmo. Sr. Prefeito Ozéas da Silva Campos, não sendo empossados o 

Senhor Luiz Aparecido da Silva e a Senhora Aniângela Aparecida da Silva Veloso que 

são candidatos a vereador e serão empossados após o período eleitoral. Os conselhos 

deliberativo e fiscal ficaram com a seguinte composição: Conselho Deliberativo: 

Representantes do Poder Executivo:  Efetivo: ROSIMEIRE APARECIDA 
RODRIGUES DE PAULA Suplente: JARDEL PAULO DE CAMPOS 
Representantes do Poder Legislativo: Efetivo: FILIPE RIBEIRO GUIMARÃES DA 
SILVA Suplente: OLINDA CORDEIRO VALADARES Representantes dos 
Servidores Ativos Efetivo: ANIANGELA APARECIDA DA SILVA VELOSO 
Suplente: EVA ODIONE DE ALMEIDA Efetivo: ACÁCIO WANDER CORDEIRO 
MACIEL Suplente: HERMAN SILVESTRE CAMPOS Representantes dos 
Inativos e Pensionistas: Efetivo: VERA LÚCIA COELHO DE SOUSA Suplente: 
MÁRCIA MARIA RODRIGUES LOPES. Conselho Fiscal: Representantes do 
Poder Executivo: Efetivo: WEMERSON DOS REIS Suplente: LUIZ FILIPE DA 
FONSECA AFONSO Representantes do Poder Legislativo: Efetivo: VILMA 
VIEIRA DE AZEVEDO DUARTE Suplente: LILIANE GUIMARÃES CORDEIRO 
Representantes dos Servidores Ativos: Efetivo: DENIS CARVALHO Suplente: 
LUIZ APARECIDO DA SILVA Efetivo:  DENISE APARECIDA FERREIRA DOS 
SANTOS Suplente: MICHELLA ARIANE DE SANTANA VIEIRA Representantes 
dos Inativos e Pensionistas: Efetivo: RAIMUNDO WAGNER DA SILVA Suplente: 
MARIA ISMENA DIAS. Em seguida, foi realizada a eleição por aclamação os 

presidentes dos Conselhos Deliberativo e Fiscal.  Após a escolha, foram eleitos e 

empossados: Presidente do Conselho Deliberativo: FILIPE RIBEIRO GUIMARÃES 
DA SILVA Presidente do Conselho Fiscal: WEMERSON DOS REIS .Os eleitos 

agradeceram a confiança dos demais membros e assumiram seus cargos.  

Nada mais havendo a tratar eu Marcelle dos Santos Oliveira secretária Ad-Hoc lavrei    a 

presente ata que depois de lida e aprovada será por todos assinada. 

Pompéu, 11 de setembro de 2024 
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